
1

１.アンケート概要

アンケート概要

２.単純集計

（１）回答者属性

１）お住いの地区

l 回答者の居住区は、三中地区が最も多い 18.4％、次いで四中地区が 16.6％、五中地区が

15.3％となっています。

２）職業

l 回答者の職業は、高校生が最も多い35.6％、次いで大学生・専門学校生が29.4％、会社員・公

務員が27.0％となっており、学生が65.0％を占めています。

8.6%
12.9%

18.4%
16.6%

15.3%
12.9%

9.2%
6.1%

0.0%

一中地区
二中地区
三中地区
四中地区
五中地区
六中地区

都和中地区
新治地区

無回答 回答数：163

27.0%
1.2%

4.3%
35.6%

29.4%
1.2%

0.6%
0.0%

0.6%

会社員・公務員
自営業・農林水産業
パート・アルバイト

高校生
大学生・専門学校生

家事専業
無職

その他
無回答 回答数：163

実施対象
年代・地区ごとに無作為に抽出された 1998年 4月 2日～2008年 4月 1日生まれの市民
（今年度 16歳～25歳になる市民）1,000 人

実施時期 2023年 6月 6日から 2023 年 6月 27日

実施方法 無記名回答方式

配布・回収 調査票を郵送し、郵送またはWEB による回答

調査内容

1.回答者属性
2.土浦市の公共施設再編への取り組み
3.利用したことがある、もしくは、利用してみたい施設
4.自宅・職場・学校以外での過ごし方等

回答状況

郵送による回答 119 件

WEB による回答 44件

合計 １６３件（回答率 16.3％）

参考資料２
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３）通勤・通学先

l 回答者の通勤・通学先は、土浦市内が42.3％、次いで土浦市外（県内）が 28.2％、土浦市外（県

外）が 27.6％、通勤・通学していないが 1.8％となっています。

（２）土浦市の公共施設再編の取り組み

l 土浦市の公共施設再編の取り組みは、「計画を策定したことは知らなかった。内容も聞いたことが

無かった。」が最も多い 87.7％、次いで「計画を策定したことは知らなかったが、内容は聞いたこ

とがあった。」が 6.1％となっています。

l また、計画が策定されたことを知っていた人は6.2％となっています。

（３）利用したことがある、もしくは、利用してみたい施設

１）利用したことがある施設（複数回答可）

l 利用したことがある公共施設があると回答した人は97.5％となっています。

l 利用頻度は多くの施設で過去数回以下が 50％以上となっていますが、月 1回以上と回答した人

はりんりんポート及び市民ギャラリーで 33.3％、次いで図書館で 30.0％、一中地区公民館及び

生涯学習館で25.0％となっています。

l 利用したことがある施設で最も多いのが図書館の 90 件（55.2%）、次いで市民会館の 55 件

(33.7%)、市役所本庁舎の25件(15.3%)となっています。

42.3%
28.2%

27.6%
1.8%

0.0%

土浦市内
土浦市外（県内） 
土浦市外（県外）

通勤・通学していない
無回答 回答数：163

2.5%

3.7%

6.1%

87.7%

0.0%

計画を策定したことは知っていた。
             内容もある程度知っていた。

計画を策定したことは知っていたが、
                            内容は知らなかった。

計画を策定したことは知らなかったが、
                   内容は聞いたことがあった。

計画を策定したことは知らなかった。
             内容も聞いたことが無かった。

無回答
回答数：163

97.5%ある
回答数：163
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1.1%

4.0%

10.0%

4.3%

25.0%
25.0%

33.3%

18.9%

8.0%
4.3%

6.7%

10.0%

20.0%

33.3%

41.1%
10.9%

72.0%
8.7%

4.3%
13.3%

15.4%
16.7%

41.7%

40.0%

14.3%

42.9%

16.7%
33.3%

16.7%
16.7%

33.3%
16.7%

40.0%
40.0%

20.0%
60.0%

25.0%

33.3%
33.3%

33.3%
33.3%

50.0%
50.0%
50.0%
50.0%

100.0%

28.9%
89.1%

16.0%
87.0%

91.3%
86.7%

93.3%
84.6%
83.3%

58.3%
100.0%

50.0%
100.0%

85.7%
100.0%

57.1%
100.0%

83.3%
50.0%
83.3%
83.3%

66.7%
83.3%

60.0%
60.0%
60.0%

40.0%
75.0%

50.0%
100.0%

33.3%
33.3%

66.7%
66.7%

100.0%
66.7%

100.0%
100.0%
100.0%

50.0%
50.0%
50.0%
50.0%

100.0%
100.0%
100.0%
100.0%

16.7%

33.3%

図書館(90)
市民会館(55)

市役所本庁舎(25)
上高津貝塚ふるさと歴史の広場(23)

亀城プラザ(23)
博物館(15)

青少年の家(15)
ネイチャーセンター(13)

六中地区公民館(12)
ふれあいセンター「ながみね」(12)

ポプラ児童館(11)
図書館三中地区分館(10)

都和児童館(9)
都和公民館(7)

三中地区公民館(7)
レストハウス水郷(7)

保健センター(7)
小町の館(6)

図書館新治地区分館(6)
図書館神立地区分館(6)

新治トレーニングセンター(6)
四中地区公民館(6)
二中地区公民館(6)

神立出張所(5)
武道館(5)

勤労者総合福祉センター(5)
南支所(5)

一中地区公民館(4)
生涯学習館(4)

国民宿舎水郷「霞浦の湯」(4)
りんりんポート土浦(3)

市民ギャラリー(3)
図書館都和分館(3)

都和支所(3)
休日緊急診療所(3)

こどもランド(3)
まちかど蔵「大徳」(3)

斎場(3)
上大津公民館(2)

新治支所(2)
新治地区公民館(2)

上大津支所(2)
神立地区コミュニティセンター(2)

休日診療所(1)
教育委員会庁舎(1)

新治公民館(1)
新治児童館(1)

子育て交流サロン「のぞみ」(1)
ほぼ毎日 週１回 月１回 年数回 過去数回 無回答
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※回答率はアンケートの回収数 163件に対する割合

利用したことがある施設

施設名称 回答数 回答率 施設名称 回答数 回答率

図書館 90 55.2% 武道館 5 3.1%

市民会館 55 33.7% 勤労者総合福祉センター 5 3.1%

市役所本庁舎 25 15.3% 南支所 5 3.1%

上高津貝塚ふるさと歴史の広場 23 14.1% 一中地区公民館 4 2.5%

亀城プラザ 23 14.1% 生涯学習館 4 2.5%

博物館 15 9.2% 国民宿舎水郷「霞浦の湯」 4 2.5%

青少年の家 15 9.2% りんりんポート土浦 3 1.8%

ネイチャーセンター 13 8.0% 市民ギャラリー 3 1.8%

六中地区公民館 12 7.4% 図書館都和分館 3 1.8%

ふれあいセンター「ながみね」 12 7.4% 都和支所 3 1.8%

ポプラ児童館 11 6.7% 休日緊急診療所 3 1.8%

図書館三中地区分館 10 6.1% こどもランド 3 1.8%

都和児童館 9 5.5% まちかど蔵「大徳」 3 1.8%

都和公民館 7 4.3% 斎場 3 1.8%

三中地区公民館 7 4.3% 新治地区公民館 3 1.2%

レストハウス水郷 7 4.3% 上大津公民館 2 1.2%

保健センター 7 4.3% 新治支所 2 1.2%

小町の館 6 3.7% 上大津支所 2 1.2%

図書館新治地区分館 6 3.7% 神立地区コミュニティセンター 2 1.2%

図書館神立地区分館 6 3.7% 休日診療所 1 0.6%

新治トレーニングセンター 6 3.7% 教育委員会庁舎 1 0.6%

四中地区公民館 6 3.7% 新治児童館 1 0.6%

二中地区公民館 6 3.7% 子育て交流サロン「のぞみ」 1 0.6%

神立出張所 5 3.1% 計 448 100.0%
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２）利用してみたい施設（複数回答可）

l 利用してみたい施設で最も多いのが、図書館 42 件(26.9%)、次いでスポーツ施設の 14 件

(9.0%)、博物館の 11 件(7.1%)となっています。

※回答率は回答数に対する割合

利用してみたい施設・機能

回答内容 回答数 回答率 回答内容 回答数 回答率

図書館 42 26.9% 勤労者総合福祉センター 2 1.3%

スポーツ施設 14 9.0% 小町の館 2 1.3%

博物館 11 7.1% 亀城プラザ 2 1.3%

新治トレーニングセンター 8 5.1% まちかど蔵「野村」 2 1.3%

りんりんポート土浦 7 4.5% 図書館神立地区分館 1 0.6%

勉強スペース 6 3.8% 一中地区公民館 1 0.6%

レストハウス水郷 6 3.8% 消費生活センター 1 0.6%

娯楽施設 5 3.2% 市民ギャラリー 1 0.6%

市民会館 4 2.6% 市役所本庁舎 1 0.6%

プール 4 2.6% ドッグラン 1 0.6%

国民宿舎水郷「霞浦の湯」 4 2.6% 児童館 1 0.6%

ゆっくりできる場所 3 1.9% 武道館 1 0.6%

ネイチャーセンター 3 1.9% 幼児ことばの教室 1 0.6%

まちかど蔵「大徳」 3 1.9% 新治地区公民館 1 0.6%

生涯学習館 3 1.9% 保育所等 1 0.6%

上高津貝塚ふるさと歴史の広場 3 1.9% 福祉施設 1 0.6%

フリースペース 3 1.9% 売店 1 0.6%

青少年の家 2 1.3% 図書館新治地区分館 1 0.6%

保健施設 2 1.3% 子育て交流サロン 1 0.6%

計 156 100.0%



6

（４）自宅・職場・学校以外での過ごし方等（複数回答可）

l 自宅・職場・学校以外を土浦市内で過ごしていると回答した人は４９．１％、土浦市外と回答した人

は41.1％、特になしは 18.4％となっています。

l 土浦市内で過ごしている場所の内訳は、イオンモールが最も多い24件（34.8％）、次いで図書館

が7件（10.1%）、ショッピングモールが 6件（8.7％）と商業施設が４割以上を占めています。

l また、土浦市内での過ごし方の内訳は、買い物が最も多い 17件（29.3％）、次いで勉強が 12件

（20.7％）、映画が 7件（12.1％）となっています。

l 土浦市外で過ごしている場所の内訳は、つくば市が最も多い１０件（18.9％）、次いでイオンモール

が 7件（13.2％）、カフェが5件（9.4％）となっています。

l また、土浦市外での過ごし方の内訳は、買い物が最も多い 17件（37.0％）、次いでスポーツが 5

件（10.9％）、映画、食事がともに 4件（8.7％）となっています。

49.1%

41.1%

18.4%

土浦市内

土浦市外

特になし 回答数：163

土浦市内

場所 回答数 回答率 過ごし方 回答数 回答率

イオンモール 24 34.8% 買い物 17 29.3%

図書館 7 10.1% 勉強 12 20.7%

ショッピングモール 6 8.7% 映画 7 12.1%

駅ビル 5 7.2% ご飯 6 10.3%

カフェ 5 7.2% スポーツ 4 6.9%

コンビニ 4 5.8% 散歩 3 5.2%

友人宅 2 2.9% おしゃべり 2 3.4%

駅周辺 2 2.9% 趣味 2 3.4%

スーパー 2 2.9% 釣り 1 1.7%

公園 1 1.4% カメラ 1 1.7%

アルカス土浦 1 1.4% サイクリング 1 1.7%

公民館 1 1.4% 読書 1 1.7%

四中地区公民館 1 1.4% ドライブ 1 1.7%

三中地区公民館 1 1.4% 計 58 100.0%

湯楽の里 1 1.4%

霞ヶ浦総合公園 1 1.4%

カラオケ 1 1.4%

市役所本庁舎 1 1.4%

本屋 1 1.4%

博物館 1 1.4%

市民ギャラリー 1 1.4%

計 69 100.0%
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○自由意見

土浦市外

場所 回答数 回答率 過ごし方 回答数 回答率

つくば市 10 18.9% 買い物 17 37.0%

イオンモール 7 13.2% スポーツ 5 10.9%

カフェ 5 9.4% 映画 4 8.7%

ショッピングモール 3 5.7% 食事 4 8.7%

柏市 3 5.7% 勉強 3 6.5%

温泉 2 3.8% カラオケ 2 4.3%

イーアス 2 3.8% 趣味 2 4.3%

美術館 2 3.8% ドライブ 1 2.2%

友人宅 2 3.8% 観光 1 2.2%

テーマパーク 2 3.8% カフェ巡り 1 2.2%

東京都 2 3.8% スポーツ観戦 1 2.2%

池袋 1 1.9% 遊び 1 2.2%

大洗町 1 1.9% 釣り 1 2.2%

神社 1 1.9% 御朱印集め 1 2.2%

水戸市 1 1.9% 食べ歩き 1 2.2%

海 1 1.9% イベント 1 2.2%

観光スポット 1 1.9% 計 46 100.0%

図書館 1 1.9%

おおたかの森 1 1.9%

プラネタリウム 1 1.9%

流山市 1 1.9%

本屋 1 1.9%

阿見町 1 1.9%

アウトレット 1 1.9%

計 53 100.0%

自由意見

公民館と支所を一体化してもいいと思う

今はありません

モール５０５が人通りがなく寂しい感じでもったいない。もっと人が集まる活気ある商店にしてほしい。イメージは下町

とかの商店街（砂町銀座商店街のようなイメージ）お年寄りに優しい街

図書館、学生がいっぱいいて入りずらい雰囲気があります。

気軽に行けるようバスの運行を増やしてほしい

青年の家について。最近はグランドを利用している団体がすくないように思います。逆に犬の散歩、高齢者の散歩？

をみかけることが多いので奥の空いてるスペースにドックランやウォーキングコースわ作成し利用を増やしていただ

けたらと思います。
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自由意見

市民体育館のようないつでも気軽に借りられる施設があればと思います。

土浦市は行政施設が充実していると思います

土浦図書館は以前より使いやすく大変気に入っています。

私は市内の公共施設の再編の取り組みについて存じ上げておりませんでした。しかし、今回のアンケート調査の対象

となり、施設の場合、集約化を進める取り組みについて知ることができました。数多くある市内の施設を維持していく

難しさと時代のニーズにあわせて見直す必要性はあると考えます。

図書館が新しくきれいになって、利用しやすくなったので、他に古い建物があったら新しくしてほしいです。ただ、古く

て味のある建物も多いのでそういうのは残しておけるようにしてほしいです。

平日日中、本舎外にスペースに高齢者が集まり座っている。彼らに対し無料の講習（健康、防犯等）をしてみては。そ

のためのあるたいこ橋施設等には行くづらいようだ。平日、放課後の高校生のスタディスペースを時間外の使用して

いない。有料のタリーズを利用している高校生が多数いる。市役所会議室などを提供してみては？

ネイチャーセンターにいる魚達を見ることが小さいころから好きなのでぜひ続けてください！！私は土浦が大好きな

ので家の近くの公共施設はほとんど利用したことがあるし、今後も利用したいと思っています。どこも綺麗で便利で

居心地が良いです

土浦駅近くの図書館カードがないと利用しずらそうなので、もっと使いやすくしてほしい。

スポーツ施設が少ない気がします。水郷公園は外観も美しく冬のイルミネーションも春の花もすばらしいのにあまり

人がいないのが残念。駐車場の拡大とレストランのリフォームが必要なのではないでしょうか。お洒落なカフェになれ

ば集客になるとおもいます。

図書館がきれいで、雰囲気も好きなのでお気に入りの場所です。本当にいつもありがとうございます。

他県から来た人が楽しめるような施設があるとよい。暑いシーズンにちょっと立ち寄ってすずめるような場所があると

便利。

小中高が自由に集まって遊べる場所を増やしてほしい。早急に。土浦に引っ越してきてから遊び場所がなく驚いた。

「土浦」といえば、、、？と言える他県の人に自慢できるような魅力ある場所やイベントを増やしてほしい。

学校をきれいにしてください。

高齢者や小さな子供にとっての公共施設が充実して良いと思うが、若い人向けの施設が少ないと思う。学生が利用

できる自習室付きの施設をつくったり、今ある施設に自習室を増やしてみるといいと思う。また、土浦市の PR ために

も、りんりんロード関連の施設を増やしたり、土浦市の名産品、農作物を売る直売所を既存の施設にとりいれたりす

ると良いと思う。運動場、体育館、プールなどの施設があると嬉しい

土浦駅や土浦駅付近はよく利用するが通学のための電車やバスを待機する場所が限られてると感じる。土浦駅一階

の壁際に立って待つ人も多く見受けられる。駅付近の市民ギャラリーには椅子や机が設置されているが、待機するた

めの利用は本来の用途ではないと思う。そのため、駅付近の公共施設内に自由に座れて人々が集えるスペースがあ

ると便利だと思う。

公共施設がきれいに使いやすくなるのは良い事だと思う。若い世代が使うイメージはあまり無い。

スポーツジムや運動施設も充実してもらいたい。

新しく建て替えているものが多くなってきていていいと思う。

デザインも内装も人を呼び込む工夫がなされている。

雰囲気や施設の外見などにも流行を取り入れるべき。インスタ映えを狙うなど

学習用施設を新しいものにしてほしい。
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自由意見

図書館には大変満足しています

駅で学習できる場所が高校時代にはかなり助かり、消費活動の面でも市にとっても Plus

普段、自転車で市内を移動する私としては、公共施設よりも、道路を整備してほしいと思う。

亀裂や凹凸が激しい道路や、歩行者や自転車のための十分なスペースのない道路、無造作に葉が生い茂った街路

樹のせいで見通しの悪い道路、街灯のない道路など、非常に危険な状態の道路が多い。

そのような道路を早急に整備してほしいと、いち市民として希望する。

土浦市の機能を駅前に集約するのはいかがなものかなと思わなくもないです。車社会に優しくないなと思います。

勉強、自習が出来る場所を増やしていただきたいです。

公共施設として機能していないように思える。幼少期に使用していたとしても思春期・青年期・成人期には使用する機

会があまりない。

基本的に綺麗で、利用者民度が高いと思っています。これからもそうであって欲しいです。

遊べる場所が少ないため、市外か県外に行くしか選択肢がない。

支所や公民館等、古くなっているのが目立つところがある。暗くて入りづらいイメージ。

年齢に関係なく公園を使えるようにして欲しい

高校生は遊んでいるだけで毎回注意される

とても利用しやすいです。

現状だと公共施設を使うという発想がまず出てこない。利便性を中心にもう少し強いアピールが欲しい。

利用できる時間が短すぎる

勉強スペースを増やして欲しい

川口運動公園陸上競技場をきれいにして道具も揃えて欲しい

楽しさ、魅力が無い

もっと若い世代に知ってもらえるように大々的にアピールしていくべき

高齢者が増えていく一方なので、

高齢者が使いやすい施設は残していきたいと思います。またサイクリスト誘致の施設はもっと活発化するとよいです

ね。

県道 199 号土浦小野線の途中にある蓮畑を通る道路がとても狭く、非常に通りづらいです。片側一車線に改良して

ほしいです。

一般の人が泊まれる宿泊施設がほしい

老朽化してるというのは初めて知った。今後町を維持していくのには綺麗なことはいい事なので頑張って欲しい。

何をやっているか分からない場所がほとんどだったから色々なところで宣伝をした方が良いと思う

老朽化が進んだ建物は維持管理費が嵩むことが多いと思うので、利用ニーズの高さに応じて施設を管理してほしい

です。

市役所は非常に新しく、かつ便利で良いと思う。

社会人的には、日ごろの疲れを癒せる場所が欲しい。霞ヶ浦総合公園のような大きめの公園や、本格的なスーパー銭

湯等。

荒川沖駅前に市営の自転車置き場を作って欲しい。西口の陸橋下を利用できなくしたにも関わらずその代わりがな

い。周囲には明らかに高過ぎる値段の駐輪場のみで、しかも月額利用。週に 1.2 度駅を利用する場合にとても困る。
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自由意見

図書館の土日祝日の閉館時間をもう少し遅くして欲しいです

図書館や市役所など、綺麗で清潔感があり良いと思います。

施設についてどんな事ができるのか知る機会が少ない

遅くまでやっていてほしい

車が停めやすいようになっていると嬉しいです。Wi-Fi が充実していてコンセントが使える勉強場所がもっとあると嬉

しいです。また、図書館や生涯学習館が、もっと夜遅くまで開いていると、仕事帰りに寄れるので嬉しいです。

廃止とする公共施設や廃校となった小学校等、その利活用を早急に対応して下さい。

上高津貝塚には学校行事などで何度か行ったことがあるが、博物館があるのは知らなかった。貝塚の周りに歴史的

な展示を集中させてもいいのではと思う。

乙戸に在住です。

先日の大雨により、冠水する場所が見られたので改善して頂きたいです。

土浦市の公共施設内にカフェ的なのがあると、オシャレで良いと思います。

今回このようなアンケートを受け、土浦市の施設に関しての現状を知りました。子供は減少していると思いますが、同

時に子供が遊ぶ場も減っているような印象があります。公園でもボール遊びができないなど、制限されてしまうことが

多く、外で遊ぶ機会が減ってしまっていると感じています。

日常生活の安全面を考慮するためにも、もう少し地域の方との交流ができるような場や施設を気軽に利用できる環

境があれば嬉しく思います。

もっと空いてる時間を長くしてほしい。

レストハウス水郷が暗くて入るの躊躇してしまいます。BBQ などができる憩いの場でもあるのでもう少しレストハウス

の存在をアピール出来たら良いと思います。ドリンクテイクアウトをメインとしたり今流行りのスイーツなどを販売した

り土浦の名産品を利用したスイーツを販売してほしいです！SNSで話題になるような 1 品があれば利用者が増える

と思います、

使用頻度の少ない施設が多いように感じました。

図書館のように勉強できる施設を増やして欲しい

私は三中地区の中でも、牛久市に近い方に住んでいるので、土浦市の公共施設は結構、遠いところが多いので、

中々行く機会が少ない。それに駅から遠いところもあるので、車で行くしかないところもある。

古く劣化しているような建物を綺麗に改装して欲しい。

老朽化した施設は思い切って廃止する。少数の利用者のために存続させるようなことはしない。

休日に気が向いたらドライブがてら回ってみようと思います

全体的に設備が古く、行くのに勇気がいる。トイレ等が古いのはバリアフリーの面でも改修が必要だと思う。また、駐

車場が狭い、少ないところが多い。

聞いた事行った事のない施設が多いと思いました。

昔に比べてとても快適になったので特になし

古い感じの建物だとなかなか入りにくと思う。

図書館が広くて便利なところだなって思いました。

公共施設を使用する機会があまり無いため､利用したいと思う様な施設や機能が欲しい

サイクルラックの設置
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自由意見

古いものと新しいものの差がすごいです。

ぜひキレイにしてください。その方が見栄えもいいし、人が訪れたい、使用したいとなってくれるはずです。

道が悪いところが多い

自転車で通学しているが、通りにくかったり車との距離が極端に近くなってしまうような道が多い

歩行者に関しても通りにくい道が多い

桜川の死んだ魚の匂いがまだ臭っているのでどうにかしてくだい。とても臭いがきついです。

公共施設が充実している印象です。行ってみたい、活用したいと思うところがたくさんあります。

環境化学センターが入ってないことにびっくりしました.????.????( °_° )

あとテスト週間の時など普段から利用出来る勉強出来るカフェが欲しいです。無さすぎて困ってます。

土浦駅の窓口が並びすぎてて買えない時がある

公園など体が大きくても広々とスポーツができるような施設がほしいです。

もう少しきれいにしてほしい。

順を追ってどんどん新しくしたり複合施設化してほしい

プールとかスポーツジムとか作って欲しい

図書館が綺麗ですてきです。

私は、通勤とアルバイトで週七で駅を利用しています。私含め駅を普段利用する知人は、観光に重きを置きすぎて、

市民の利便性が欠けていると口を揃えていいます。昔のように、服を買えたり、フードコートがあったり、平面の駐車

場があってもいいなと思います。普段利用するところに何も無いから、より便利な土浦では無い、便利な土地に人が

流れていくと考えます。ぜひ、普段利用する場所に、普段利用しない市役所だけを設置するのではなく、普段利用す

る施設や増設をして欲しいです。

また、住宅が多く、桜川沿いでもよく犬の散歩をしている人をみます。また、少子高齢化と言っても、子供が元気に遊

んでいるのもよく見かけます。県内の他の市と比べて、公園の数やドッグランの数が、少ないというデータを見ました。

ぜひ、そういった市民のニーズを満たすような施設を増やしたり、既存の施設に新しく設けて欲しいなと思っていま

す。

上記のような、市民の利便性とニーズが考えられたまちづくりを行うことで、都心に若者が流れるのを抑えることがで

き、その若者がこの素敵で便利な過ごしやすい街でこれからも過ごしたいと思わせ、少子高齢化などを抑えることに

繋がるかとおもいました。

荒川沖地区はみはなされている感じ

駅前の市立図書館が建てられてから勉強スペースの利用が困難になった（市内外利用者多数のため）

旧図書館（土浦一中前）が再び使えるようになるとありがたい。

体育施設の充実を希望します

今回のアンケートで初めて見た施設名も多かったため、もっと市民に対して各公共施設がどんな取り組みを行ってい

るのか、そこでどんなことができるのかといった情報を広めていくと良いと思う。回覧板で回ってくるような広報誌は

見ていないことも多いため、書面以外での広報活動ができると良いと思ったが、効果がありそうな具体的なアイデア

は思い浮かばなかった。
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自由意見

古ぼけている

魅力を感じない

子供も退屈する

私は四中地区に住んでいて土浦の中心市街地で生活をしているため、図書館や駅、市役所などが 1つの場所にまと

まっていることを便利に感じています。しかし、新治の方など中心市街地から外れたところで生活されている方は、1

つの場所に集約されていることがむしろ何かと不便なのでは……とも思います。なので、図書館の分館や行政の支所

などは維持が大変かと思いますが、なるべく残していただけると良いのかなと考えております。

高齢者の集いやすい設備を整えるとともに、若者が利用したいと思えるような内装を心がけるべきだと思う。

バスの運行時間の夜時間が多くなるとうれしいです

水郷体育館などスポーツをするところを若者にも使用しやすいようにしてほしいです。

土浦市街だと駐車場が狭かったり、そもそもなかったりするのが困る

バリアフリーになっているところが、みんなが使いやすくていいと思う。

誰でも気軽にスポーツを楽しめるような充実した施設があったら良いと思う。


